



中共烟台市委机关报

1945年创刊

烟台日报社出版

国内统一连续出版物号 CN 37-0032

烟台日报

YANTAI RIBAO

2025年8月22日 星期五 农历乙巳年 闰六月廿九

第20454号 [今日12版]

官方客户端 大小新闻

政务服务热线 12345

烟台民意通热线 6601234



西藏自治区成立60周年庆祝大会隆重举行

中共中央全国人大常委会国务院全国政协中央军委致电视贺
习近平出席大会



8月21日上午，中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平出席西藏自治区成立60周年庆祝大会。新华社



8月21日上午，西藏各族各界干部群众约2万人欢聚拉萨市布达拉宫广场，热烈庆祝西藏自治区成立60周年。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平出席庆祝大会。王沪宁、蔡奇出席大会。新华社

新华社拉萨8月21日电 六十载
奋斗栉风沐雨，六十年雪域沧桑巨变。21日上午，西藏各族各界干部群众约2万人欢聚拉萨市布达拉宫广场，热烈庆祝西藏自治区成立60周年。中

共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平出席庆祝大会。

中共中央政治局常委、全国政协主席、中央代表团团长王沪宁出席并讲话，中共中央政治局常委、中央办公

厅主任蔡奇出席。古城拉萨彩旗飘扬，处处洋溢着节日的氛围。雄伟的布达拉宫下，搭起藏式风格的大会主席台。主席台上方中华人民共和国国徽和“西藏自

治区成立60周年庆祝大会”横幅十分醒目，背景墙上悬挂着大庆会徽和“1965”“2025”字样，10面红旗分列两侧。主席台对面的布达拉宫广场上，身着节日盛装的各族群众从四面八方

汇聚到这里，手中挥动着红旗，汇聚成一片欢乐的海洋。

上午10时许，在欢快的乐曲声中，习近平等领导同志走上主席台，全场响起长时间的热烈掌声。

西藏自治区党委副书记、自治区人民政府主席嘎玛泽登宣布大会开始。全场起立，高唱国歌，鲜艳的五星红旗在布达拉宫广场冉冉升起。

(下转第三版)

习近平在出席西藏自治区成立60周年庆祝活动后返回北京

新华社拉萨8月21日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平在拉萨出席西藏自治区成立60周年庆祝活动后，21日乘专机返回北京。受习近平总书记嘱托，以王沪宁为团长的中央代表团将于21日至23日在西藏各

地看望慰问各族各界干部群众。

习近平离开西藏时，各族群众纷纷来到拉萨市区的沿途道路两旁，挥舞红旗、手捧哈达，欢呼着向总书记问好，向总书记表达由衷的爱戴。拉萨贡嘎机场，身着节日盛装的干部群众挥舞着红

旗和花束，载歌载舞，高喊“扎西德勒”，表达高原儿女对以习近平同志为核心的党中央的感激之情、对建设社会主义现代化新西藏的坚定信心。

蔡奇、何立峰、王小洪及中央和国家机关有关部门负责同志等同机返回。

中共中央 全国人大常委会 国务院 全国政协 中央军委 关于庆祝西藏自治区成立60周年的贺电

中共西藏自治区委员会、西藏自治区人大常委会、西藏自治区人民政府、西藏自治区政协、西藏军区：

值此西藏自治区成立60周年之际，中共中央、全国人大常委会、国务院、全国政协、中央军委向西藏自治区各族干部群众和各界人士，向驻藏人民解放军指战员、武警部队官兵和政法干警，向所有参加和支持西藏建设、关心

和支持西藏发展进步的人们，致以热烈的祝贺和亲切的慰问！

1965年西藏自治区成立，是西藏发展史上的一座丰碑，标志着民族区域自治制度在西藏正式实施，开启了西藏各民族共同团结奋斗、共同繁荣发展的时代新篇。60年来，在党中央坚强领导下，在全国人民大力支持下，西藏各族干部群众艰苦奋斗、顽强拼搏，民族区

域自治制度成功实践，反分裂斗争富有成效，宗教信仰自由得到充分尊重和保障，经济社会全面发展，人民生活极大改善，西藏的面貌、西藏各族人民的面貌发生了翻天覆地的历史性巨变。党的十八大以来，以习近平同志为核心的党中央高度重视西藏发展、十分关心西藏各族人民，确立新时代党的治藏方略，

(下转第二版)

江成到龙口市调研时强调

锚定目标鼓足干劲真抓实干加压奋进 着力当好县域经济高质量发展排头兵

本报讯(YMG全媒体记者)8月21日上午，省委常委、市委书记江成到龙口市调研。他强调，要锚定目标、鼓足干劲，真抓实干、加压奋进，着力当好县域经济高质量发展排头兵。

江成首先来到龙口市人大代表联络总站，实地了解人大代表报到履职情况，强调要建强用好平台载体，丰富代表履职形式，拓宽服务广度深度，夯实人大工作的民意基础；各级人大代表要及时掌握群众

呼声，精准传递社情民意，扎实办好民生实事，不断提升群众获得感和幸福感。随后江成来到龙口市信访局公开接访，认真倾听群众诉求，深入了解问题症结，要求有关方面厘清责任主体，明确办理时限，依法依规妥善解决到位；强调各级领导干部要带头开门接访、带案下访，加大牵头协调和包案化解力度，更好回应群众关切，维护群众合法权益。

调研期间，江成主持召开座谈会，听取

龙口市经济社会发展情况汇报，对龙口市今年以来的工作给予高度评价。他指出，三季度是抢速度、增效益、保目标的关键时期，龙口作为全省县域发展的排头兵，要锚定“打造县域高质量发展的全国先锋、北方样板、山东龙头”目标，进一步坚定信心、拼搏争先，为烟台加快打造绿色低碳高质量发展示范城市作出更大贡献。要狠抓经济运行，加强调度分析，培强产业集群，扩大有效投资，坚决完成年度目标任务。要聚

焦普惠共享，大力推动创业带动就业、多渠道灵活就业，高效解决群众“急难愁盼”问题，扎实推进矛盾纠纷多元化解，持续增进民生福祉。要强化源头防控，统筹抓好安全生产、生态环境、食品药品安全、防汛救灾、金融风险防范化解等工作，守住守牢工作底线。要注重干字当头，树牢“事争一流”的工作标准，倡树“实干为先”的鲜明导向，涵养“清明清正”的政治生态，为经济社会高质量发展提供强有力保障。

省人大常委会到我市 开展乡村振兴促进 “一法一条例”执法检查

本报讯(YMG全媒体记者)8月20日至21日，省人大常委会副主任徐海荣带领执法检查组到我市开展《中华人民共和国乡村振兴促进法》和《山东省乡村振兴促进条例》执法检查。市人大常委会主任朱秀香、副主任刘森参加有关活动。

在烟台期间，执法检查组先后实地检查了龙口市诸由观镇西河阳村、绿杰股份有限公司、格润富德园综合体项目、黄山馆镇驿东新村党群服务中心和招远市金岭镇大户陈家田园综合体、招远城乡融合发展共富示范园等，深入了解我市加强法治保障、依法推进乡村振兴情况。

徐海荣指出，近年来烟台市认真学习贯彻习近平总书记关于“三农”工作的重要论述和重要指示批示精神，结合本地实际，扎实开展乡村振兴促进“一

■责任编辑 孙逸云/美术编辑 曲通春

市政府召开党组(扩大)会议

本报讯 8月21日上午，市政府召开党组(扩大)会议，传达学习习近平总书记近期重要讲话精神，审议市政府党组深入贯彻中央八项规定精神学习教育检查问题清单、集中整治台账和总结报告，听取市政府党组及各党组成员上半年履

行全面从严治党责任情况。市政府党组书记、代市长张明康主持并讲话。

会议强调，全市政府系统要旗帜鲜明讲政治，深入学习贯彻习近平总书记视察山东重要讲话和重要指示批示精神，认真落实党中央、(下转第三版)

市政府召开第99次常务会议

本报讯 8月21日上午，市委副书记、代市长张明康主持召开市十八届人民市政府第99次常务会议，研究经济运行等事项。

会议听取了1-7月份全市经济运行情况汇报。会议指出，今年以来，各级各

部门紧紧围绕市委、市政府部署要求，锚定全年目标任务，狠抓经济运行工作，全市经济保持稳中有进、进中提质的良好发展态势。同时，要清醒地认识到，当前经济发展仍面临不少困难和挑战，要按照中央、省、市委工作部署，(下转第三版)